

Uzavírací poplatky

V roce trvání	Délka placení příslušného tarifu			
	1	2	3	4 a více
1	5% CZP	2,5% CZP	2,5% CZP	2,5% CZP
2	—	2,5% CZP	2,5% CZP	2,5% CZP

CZP = pojistné za celou dobu, nejvýše však 30-ti násobek ročního pojistného

Správní poplatky

- pevné náklady:

týká se pouze pojištění pro případ smrti. Odpočet dle způsobu placení, každý rok trvání pojištění

V roce trvání	1 - 5	6 - 10	11 - 15	16 - 20	21 - 25	26 a dále
Kč / rok	420	360	300	240	180	120

- za inkaso pojistného:

1% z běžného pojistného bez závislosti na délce placení pojistného, týká se pouze investičního pojištění

- bezpečnostní přírůžka

3% z celkového objemu investovaných prostředků z dané splátky pro pojištění pro případ smrti, pro investiční pojištění 2%

Mimořádné pojistné

Poplatek z mimořádného pojistného činí 1% mimořádného pojistného. Z mimořádného pojistného je dále stržena pouze bezpečnostní přírůžka ve výši 2%

Ostatní poplatky (nejsou kalkulovány v pojistném)

Poplatek za informaci o aktuálním počtu a hodnotě podílových jednotek (na žádost klienta, nevztahuje se na pravidelně zasílané informace)

Poplatek ve výši 150 Kč

Poplatek za odstoupení od smlouvy ze strany klienta nebo ze strany UNIQA a poplatek za výpověď pojistné smlouvy klientem do dvou měsíců ode dne uzavření pojistné smlouvy činí 350,- Kč. Tento poplatek je stanoven v souladu se Všeobecnými pojistnými podmínkami – obecná část – UCZ/05, Článek 5.6., a slouží k pokrytí nákladů souvisejících se zpracováním návrhu na pojištění čítající mj. náklady za lékařské vyšetření klienta.

Roční poplatek za správu portfolia a změnu investiční strategie

Změna investiční strategie je prováděna bezplatně. Roční poplatek za správu portfolia činí 0% p.a. průměrného stavu aktuální hodnoty podílových jednotek v průběhu celého kalendářního roku u investičního programu „STABILNI“, C-QUADRAT STARTEGIE AMI a „STRATEGY“, 0,4% p.a. u investičního programu „SMIŠENÝ“, resp. 0,5% p.a. u ostatních investičních programů.

Poplatek za odkup pojištění pro případ smrti – faktor krácení

Poplatek ve výši 5 % aktuální hodnoty podílových jednotek